
                                                        PROCES VERBAL 
 
 
                   Încheiat azi, 26.04.2017 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la 
care participă 16 consilieri locali, absent fiind dl viceprimar Vlad Sorin Gigi. 
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă d-l primar Oane Iulică, d-na secretar Dospinoiu Tănţica. 
                   D-na  Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare din 
29.03.2017.  Nu sunt solicitate modificări ale acestuia drept pentru care se aprobă cu 16 
voturi pentru. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă d-l Marcel Datcu. 
                   D-l Marcel Datcu propune următoarea ordine de zi: 
                   1. – proiect de hotărâre referitor la numire persoană operare registrul de 
evidență al datoriei publice și registrul de garanții; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   2. - proiect de hotărâre referitor la modificare organigramă; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   3.  - proiect de hotărâre referitor la însușirea inventarului bunurilor care 
aparțin domeniului public al orașului Corabia, județul Olt; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   4. - proiect de hotărâre referitor la însușirea inventarului bunurilor care 
aparțin domeniului privat al orașului Corabia, județul Olt; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   5. - proiect de hotărâre referitor la utilizare fond de rulment; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   6. - proiect de hotărâre referitor la încheierea exercițiului bugetar pe anul 
2016; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   7. - proiect de hotărâre referitor la încheierea exercițiului bugetar pe 
trimestrul I anul 2017; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   8. - proiect de hotărâre referitor la aprobare cotizație pe anul 2017; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   9. - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.   
                   Se supune la vot ordinea de zi .  Se aprobă, cu 16 voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l Marcel Datcu prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la numire persoană operare registrul de evidență al datoriei publice și 
registrul de garanții; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 28. 
                   Se trece la punctul doi pe ordinea de zi.  D-l Marcel Datcu prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la modificare organigramă; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 29. 
                   Se trece la punctul trei pe ordinea de zi.  D-l Marcel Datcu prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al 
orașului Corabia, județul Olt; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 15 voturi pentru și 
1 contra (Datcu Marcel), adoptându-se Hotărârea nr. 30. 
                   Se trece la punctul patru pe ordinea de zi.  D-l Marcel Datcu prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului 
privat al orașului Corabia, județul Olt; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 14 voturi pentru,   
1 contra (Datcu Marcel) și 1 abținere (Vântu M), adoptându-se Hotărârea nr. 31. 



                   Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi.  D-l Marcel Datcu prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la utilizare fond de rulment; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 32. 
                   Se trece la punctul șase pe ordinea de zi.  D-l Marcel Datcu prezintă proiectul 
de  hotărâre referitor la încheierea exercițiului bugetar pe anul 2016; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   Dl primar Oane I. – se constată o creștere a veniturilor. Pe viitor, vom numi o 
comisie  care să verifice starea clădirilor, cele neîngrijite urmând să fie impozitate de 5 
ori mai mult. 
                   Dl Albu D. – mai sunt agenți economici care să fie radiați din contabilitate? 
                   Dl primar Oane I. – nu. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 33. 
                   Se trece la punctul șapte pe ordinea de zi.  D-l Marcel Datcu prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la încheierea exercițiului bugetar pe trimestrul I anul 2017; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 34. 
                   Se trece la punctul opt pe ordinea de zi.  D-l Marcel Datcu prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la aprobare cotizație pe anul 2017; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 16 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 35. 
                   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi, întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   Dl primar Oane I. – a semnat ieri contractul de finanțare totală a blocului din 
târg. 
                   Dl Vântu M. – cum a decurs exercițiul de alarmare în situațiile de urgență? 
                   Dl primar Oane I. – exercițiul a decurs bine, au funcționat toate sirenele. 
                   Nemaifiind alte probleme, şedinţa a luat sfârşit. Pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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